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VERBALE n. 23 del 04/02/2021                                                                 Approvato il 04.02.2021  

ORDINE DEL GIORNO: convocazione prot. n.11 del 29/01/2021 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 08.00–09.00 
 

ORARIO INIZIO SEDUTA ORE 9.07 

CONSIGLIERI 

PRESENTI 

Presente 

Assente 

ORA 
ENTRATA 

1° appello 

ORA 
USCITA 

1° appello 

O,RA 
ENTRATA 

2° appello 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

2° appello 

Caracausi Paolo P ---- ---- 09,07 ----- ----     10.00 

Ficarra Elio P ---- ---- 9,30 ----- ----     10.00 

Amella Concetta P  ---- ----       9.07 ---- ----    10.00 

Giaconia Massimiliano P ---- ---- 09,07 ---- ----     10.00 

Meli Caterina P ---- ----     9.27 ---- ---- 10.00 

  

 

SINTESI VERBALE 

 
 

L’anno 2021, il giorno 04 del mese di Febbraio la Commissione, nel rispetto delle disposizioni in materia di 

trasparenza, tracciabilità e pubblicità delle sedute, si riunisce, giusta convocazione prot. n.11 DEL 29/12/2021  in 

forma completamente "a distanza" ai sensi di legge, mediante collegamento in videoconferenza, per lo svolgimento 

della seduta, da intendersi, in via convenzionale, effettuata presso la sede istituzionale di via G. Bonanno n. 51. Si dà 

atto che la pubblicità della seduta odierna viene garantita con la sua registrazione, che sarà visionabile, entro le 24 

ore, sul sito istituzionale del Comune di Palermo accedendo  al link 

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=3 e che forma parte integrante del presente verbale ed alla 

quale si rimanda per una approfondita e puntuale conoscenza degli argomenti trattati nel corso della seduta. 

Alle ore 08,00 nessun consigliere è presente e, pertanto, si rinvia la seduta di un’ora.  

Alle ore 09, 07 oltre al Presidente Caracausi sono presenti  il Consigliere Giaconia ed il Consigliere 

Amella 

Alle ore 9.27  entra il Consigliere Meli 

Alle ore 9.30  entra il consigliere Ficarra   

Il Presidente, assistito dalla segretaria verbalizzante Tosto e dalla segretaria supplente Gnoffo, constatata la presenza 

del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

All'O.d.G: 

1) Trattazione problematiche riguardanti competenze della Commissione 

2) Varie ed eventuali 

3) Lettura ed  Approvazione Verbale seduta odierna 

 

  

In Ordine al primo punto all’ODG il Presidente comunica che l’odierna riunione si è ritenuta necessaria per evidenziare 

mailto:terzacommissione@comune.palermo.it
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=3


COMUNE DI PALERMO 
UFFICIO AUTONOMO AL CONSIGLIO COMUNALE 

III COMMISSIONE 

Via Bonanno, 51 Tel. 0917408264 

terzacommissione@comune.palermo.it 

 

e discutere sulle problematiche relative dei Parchi Inclusivi, in attesa degli ospiti, si leggono le comunicazioni 

pervenute, facendo il punto della situazione, circa i lavori della commissione e gli incontri già organizzati e che si 

andranno ad organizzare cosi come si era concordato in Video Conferenza qualche giorno fa . 

 

Si procede a leggere la E-mail trasmessa dal Presidente Tubiolo della SRR , (cosi come si era concordato in Video 

Conferenza) , con l’ allegato   verbale redatto in sede di riunione fatta qualche tempo fa con l’Amministrazione 

Comunale, riguardante la problematica sul contratto di Lavoro dei dipendenti part- time,  . Si  concorda altresì di 

proporre un tavolo tecnico ed invitare l’assessore Marino ed anche i Sindacati. . 

 

Il presidente dà  il Benvenuto all’Arch. Amara, scopo della presente riunione è sapere a che punto è l’iter dei progetti 

cofinanziati dalla Regione riguardanti   uno villa Costa e l’altro ParcoTindari  

L’Arch. Comunica che i finanziamenti sono molto esigui e quindi necessita l’intervento del Comune per poter realizzare 

i giochi in sicurezza, il piano posa - giochi, interventi che si possono realizzare già da subito attraverso il Coime e  per 

un importo di circa 8 mila Euro. Si aspetta la nomina del nuovo Rup, a cura del Capo Area, affinchè si  possano mettere 

in atto tutti quegli atti  amministrativi conseguenziali, bandi di gara ecc.  

Il Consigliere Amella interviene e si rammarica del fatto che rispetto alla seduta scorsa, circa 6 mesi fa, non c’è nessuna 

novità, chiede inoltre se è previsto solo l’acquisto di giochi per bambini . 

L’arch. Amara ricorda che la graduatoria dei  finanziamenti non è ancora definitiva e che pertanto si stanno rispettando i 

tempi , con riguardo ai giochi considerato che il parco non è un parco giochi per Bambini ma luogo di aggregazione e 

parco definito inclusivo, provvederà a verificare la tipologia dei giochi nel prevederne anche se possibile per 

adolescenti.  

Manderà comunque le planimetrie sui luogli degli interventi  

Il Consigliere Amella attenziona   una Deliberazione della Giunta Comunale n. 23 del 02/02/2021  che fa riferienrto alla 

Costituzione di una Holding  per  le partecipate  

Con riferimento al 3 punto all’ODG si precede alla lettura del Verbale Seduta odierna che posta ai voti viene approvato 

all’Unanimità 

Il presidente non essendoci più interventi chiude la seduta alle ore 10.00 

     ORARIO FINE SEDUTA 10.00 

 

La segretaria verbalizzante     Il Presidente della III Comm. 
        Pia Tosto  Paolo Caracausi 
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